
Configuração da Base de Dados 

 

Após a instalação do Sistema usando o instalador completo vá ao menu iniciar e digite MySQL. 

O Configurador está em inglês mas a configuração é simples e vou mostrar passo a passo como fazer. 

Selecione a opção MySQL Configurator. 8.4 é a versão e pode variar dependendo da versão instalada. 

 

No configurador a coisa mais importante é configurar a senha de administrador do banco de dados. 

Na primeira tela pode clicar em Next. 



 

Nessa tela você pode configurar onde o banco de dados ficará salvo. É recomendado deixar a opção 
padrão. Clique em Next. 



 

Nessa próxima tela selecione Config Type = Manual e clique em Next. 



 

Esse é o passo mais importante da configuração pois o sistema irá usar a senha para conectar no 
banco de dados nos campos “MySQL Root Password” e “Repeat Password” coloque a senha igual 
para os dois e guarde essa senha pois se a perder será muito diİcil recuperá-la. Após digitar a senha 
clique em Next. 



 

Nessa próxima tela irá configurar o serviço de banco de dados no Windows. Clique em Next. 



 

Mantenha a mesma opção selecionada e clique em Next. 



 

Clique em Next. 



 

Clique em execute 



 

Se o processo ocorreu sem problemas essa tela irá atualizar dizendo que o processo executou com 
sucesso. Clique em Next 



 

Clique em Finish para finalizar o processo. 



 

O banco de dados está configurado. 

Vamos checar o serviço no Windows. No menu iniciar digite serviços e abra o aplicaƟvo Serviços. 



 

Procure por MySQL. Se a coluna Status esƟver em “Em Execução” e o Tipo de Inicialização em 
“AutomáƟco” o serviço está configurado corretamente e nada precisa ser feito. 



 

Agora se uma das opções o valor esƟver diferente clique com o botão direito do mouse em MySQL e 
selecione propriedades. 

Em propriedades selecione o Tipo de Inicialização para AutomáƟco. Isso fará que o serviço se iniciará 
quando o Windows é iniciado. Clique em OK. 



 

Se o serviço na Coluna Status não está como Em Execução, clique com o botão direito do mouse no 
serviço MySQL e clique em Iniciar. 

Agora o Banco de Dados MySQL está completamente configurado. 


